

Дорогие друзья!

25 марта в нашей школе прошла замечательная встреча с малышами из детского сада № 254! Руководитель музея Афанасьева Надежда Витальевна рассказала детям про удивительный Кировский район, в котором они проживают. Это была увлекательная и познавательная экскурсия в мир истории и культуры нашего района.

Мы рады, что смогли подарить малышам такой интересный и полезный опыт, и надеемся, что это станет началом новых знакомств с историей и культурой нашего города. Благодарим Надежду Витальевну за ее интересные и познавательные рассказы, а также руководство детского сада № 254 за поддержку и участие в этой замечательной встрече.

Давайте продолжать вносить свой вклад в образование и воспитание будущих поколений, делая мир вокруг нас ярче и интереснее!







